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„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!“ 
 

FINALIZARE PROIECT „Dotarea și echiparea unităților de învățământ de pe raza administrativ-

teritorială a UAT Orașul Simeria” 

 
Orașul Simeria, cu sediul în strada Avram Iancu, nr. 23, localitatea Simeria, județul Hunedoara, 

anunță finalizarea proiectului cu titlul „Dotarea și echiparea unităților de învățământ de pe raza 

administrativ-teritorială a UAT Orașul Simeria”, Contract de finanțare nr. 178DOT/2023,  cod                  

F-PNRR-Dotari-2023-6204, în cadrul apelului ”Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente 

digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe", prin PNRRI Pilonul VI. Politici 

pentru noua generație/ Componenta CI 5: Educație /Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete 

pentru învățământul tehnic superior / Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de 

educație și formare profesională (EFP) și / Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile 

de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea 

educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de 

învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice 

de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar/ Investiția 11. Asigurarea 

dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare. 1 generat 

Beneficiar: Unitatea Administrativ Teritorială, oraș SIMERIA. 

Valoarea totală a proiectului: 3.179.616,32 lei, Valoarea eligibilă din PNRR:  2.671.946,48 

lei, Valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR: 507.669,84 lei. 

Obiectivele proiectului: 

UAT Orașul Simeria, în parteneriat cu unitățile de învățământ de pe raza localității, a 

implementat un amplu proiect de modernizare și dotare a infrastructurii educaționale, având ca obiectiv 

creșterea calității procesului de învățământ și asigurarea unor condiții moderne pentru elevi și cadrele 

didactice. 

Prin intermediul proiectului, au fost înlocuite piesele de mobilier școlar cu o vechime mai mare 

de 10 ani, precum și echipamentele și dotările utilizate de peste 5 ani, care nu mai răspundeau cerințelor 

actuale ale procesului educațional. Investițiile realizate contribuie la crearea unui mediu educațional 

modern, sigur, incluziv și prietenos cu mediul. 

Totodată, proiectul sprijină transformarea digitală a educației prin dotarea unităților de 

învățământ cu echipamente IT și instrumente moderne de predare și învățare. Aceste investiții facilitează 

adaptarea metodelor didactice la noile tehnologii, stimulează dezvoltarea competențelor digitale ale 

elevilor și contribuie la creșterea performanței școlare. 

Utilizarea unor echipamente cu eficiență energetică ridicată susține obiectivele de dezvoltare 

durabilă și promovează un model educațional verde, orientat spre responsabilitate și inovare. Prin aceste 

măsuri, elevii din Orașul Simeria beneficiază de resurse moderne de învățare și de oportunități sporite 

pentru dezvoltarea competențelor necesare într-o societate aflată într-o continuă transformare. 

Investiția reprezintă un pas important în direcția modernizării sistemului educațional local și 

reafirmă angajamentul administrației publice locale pentru susținerea educației și pregătirea generațiilor 

viitoare pentru provocările viitorului. 

Data semnării contractului și finalizării proiectului: 24.07.2023 - 30.06.2026 

Date și informații suplimentare legate de proiect pot fi oferite prin intermediul adresei de e-mail: 

management.proiecte@primariasimeria.ro sau la numărul de telefon: 0254 260 005. 
 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României“. 
 
 

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - UrmătoareaGenerațieUE“ 
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